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Настоящая справка выдана Аверьянову Павлу Владимировичу и подтверждает, что он работает в ИП Аверьянов в должности руководителя.
Наша организация – ИП Аверьянов П.В. попадает под исключения, указанные в п. 3-3. Указа губернатора Свердловской области от 30 марта 2020 года № 151-УГ "О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ "О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населенияот новой коронавирусной инфекции(2019-nCoV)"
В связи с тем, что мы являемся организацией, осуществляющей деятельность на территории Свердловской области, чье нахождение на рабочем месте является критически важным для обеспечения их функционирования, а также граждан, определенных решением оперативного штаба по предупреждению возникновения и распространения на территории Свердловской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).
В настоящий момент ИП Аверьянов П.В. обеспечивает работоспособность горячей линии по вопросам предпринимательства в период действия ограничительных мер в СО. Горячая линия работает на базе Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства (СОФПП) - г. Екатеринбург, ул. Восточная, 7д.
В связи с этим следующие сотрудники имеют право передвигаться по г. Екатеринбургу до работы и обратно домой. Адрес рабочего места: Г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 101, оф. 11.10.
Сотрудник привлечен для выполнения работ с 31.03.2020 по 30.04.2020.
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